
Vergaderingverslag Medezeggenschapsraad 08-06-2023 

Notulist: Rob van Baalen 

Afwezig: Marieke. 

 

1. Opening/mededelingen. 

De notulen van 04-04-2023 worden goedgekeurd. 

 

- Nieuwe directeur: Ruud. Proficiat! 

Laika is nog tot zomervakantie aanwezig om te sparren, klankbord etc. 

Ruud zal/hoeft niet altijd aanwezig zijn bij de MR vergaderingen. 

Satish maakt samen met Marieke de agenda voor de MR vergaderingen. 

Het MR etentje is dinsdag 4 juli. Satish laat nog weten waar het is. 

- GMR (Geertje) 

Vorige vergadering GMR ging niet door. Nieuwe vergaderrooster is nog niet bekend. 

Data van onze MR vergaderingen zijn n.a.v. rooster GMR. Wordt vervolgd. 

- Wijziging MT structuur 

Nieuw: Ruud directeur, Simone adjunct. Leerteamleider vervalt. 

Groepen 1-3, 4-6, 7-8. Misschien op termijn wel een teamleider op Molijn. 

 

2. Formatie en groepsverdeling 2023-2024.(Ruud) 

- Weinig verschuivingen in de leerteams qua bezetting, Leerkrachten zoals afgelopen jaar. 

- Vakleerkracht gym: Koen 

- Leerkracht schakelklas 

- IB`ers: taken blijven hetzelfde, misschien wat uitbreiding 

-  Jort: Reken coördinator, Ingmar + ? Taal coördinator. Om resultaten in de kernvakken 

omhoog te krijgen. 

- ICT: Jeroen zal 2 dagen op BoschAkker zijn en 3 dagen gedetacheerd op andere scholen 

binnen SKPO. 

- Vakdocent middagen worden anders ingericht. Wellicht wel een combinatie 

Muziek/Gym. 

- Jaarplan: focussen op de toetsen. N.a.v. de toetsen worden speerpunten bepaald. 

- Er komt een schoolcoach voor startende leerkrachten. 

 

3. Resultaten Eindcito (Jort) 

Rekenen 1F is door alle leerlingen van groep 8 behaald. S (Streef) net niet gehaald. Bij de M 

toetsen is de S al wel gehaald. 

Bij verschillende leerlingen was het verschil groot tussen advies vervolgschool en resultaten 

eindcito. De eindcito kwam hoger uit dan de adviezen. De eindresultaten worden nog verder 

geanalyseerd met IB. 

 

 

 



4. Ouderbetrokkenheid (Jessica) 

- Vanuit de ouders komt naar voren dat ze graag op tijd geïnformeerd willen worden als er 

uitstapjes zijn 

- Leerkracht moet kritisch zijn op planning en hoeveelheid van uitjes. 

- Er moet kritisch gekeken worden naar communicatie met ouder. 

 

5. Subsidie 

We hebben € 420.000 gekregen. Te besteden voor het verbeteren van basisvaardigheden 

voor de komende 2 jaar. Voor dit bedrag kunnen mensen en middelen ingezet worden. 

 

6. Werkverdelingsplan 2023-2024 

Zit in de begroting. Dit wordt met het team verder besproken. 

- Satish wil graag 3x per maand, op de vrijdagen, ingezet worden om te surveilleren op 

Molijn 

- Schoolfruit: zal waarschijnlijk ook volgend jaar weer doorgaan. Eventueel ouders inzetten 

om het fruit te snijden. 

 

7. Vormingsonderwijs (Telli) 

Is op onze school niet mogelijk. Alleen op Openbare Scholen. 

Wel gaan Satish en Ruud voortaan in de Nieuwsbrief aandacht besteden aan “feestdagen” 

voor alle gezindten (o.a. Kerst, Eid Mubarak, Divali). 

 

8. Rondvraag en sluiting 

Graag regels opstellen voor communiceren met/naar ouders. We moeten kritisch zijn op 

onze communicatie met ouders buiten schooltijden. 


